TaHTaNOBBIN
ANEKTPOIUTUYECKUN 0O BEMHO-TIOPUCTHIN KOHIEHCATOP

K52-1

IMpuemka «5» 0XK0.464.039 TY
{ IMpuemka «9» 0XK0.464.039 TY 0XK0.464.200 TY

3 K52-1M

1 [Ipuemka «5» 0X0.464.039 TY

IMpuemka «9» 0XO0.464.039 TY 0XK0.464.200 TY
ITpeanasHaueHsl A1 pabOTHI B LEISIX IOCTOSHHOI'O, IIyJIbCUPYIOLIET0 TOKOB U B UMITYJIbCHOM PEXUME.
HM3roraBinuBaroTcsi BO BCEKIMMATHYECKOM UCTIOIHEHNH [B] 1 HCTIONHEHUHM 71 YMEPEHHOTO U XOJIOJHOTO

knumara [ Y XJI].
OCHOBHbIE TeXHUYEeCKUE AaHHble
HomunHanbHoe HanpshkeHne 3,2-100B
HomMunHanbHas eMKoCTb 1,5 - 470 mkd
ONYCTUMbIE OTKITOHEHUS EMKOCTM
Lony ! +10%; £20%; +30%
(nmpn f=50Twy, 20 °C)
MHTepBan pabo4dnx temneparyp -60...+85°C
CpOoK COXpaHAEMOCTH 20 net
TOK yTeYKM, MaKCMMarbHbIN 0,002 CHomUHoM+1 [MKA]
TaHreHc yrna notepb 5-15%
MonHoe conpoTtmenexne npu =10 kl'y, 1-40 Om
MwuHumansHasa HapaboTtka: npu UHom un t=+85°C 5000 u.
npu UHom un t=+70°C 20000 u.
npw (0,2-0,8)UHom n UHom>=3B u t=+70°C 25000 u.
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TaHTaOBBIN
ANEKTPONUTUYECKUN 0O BEMHO-TIOPUCTHIN KOHIEHCATOP

K52-16

IMpuemka «5» 0XK0.464.039 TY
[Mpuemka «9» 0XK0.464.039 TY 0X0.464.200 TY

K52-1BM

IMpuemka «5» 0XO0.464.039 TY
ITpuemka «9» 0XK0.464.039 TY 0XK0.464.200 TY

Hpe,HHEBHa‘IeHI)I JJIsL pa60TI>I B ICIIIX MOCTOSAHHOTO, ITYJIbCUPYIOLICTO TOKOB U B UMITYJIbCHOM PEKHME.
M3roraBnnBarTCs BO BCEKIMMAaTHYECKOM HCIIOJIHEHUH [B] 1 UCITIOJIHEHHUU U1 YMEPEHHOI'O U XOJIOAHOT'O KIIMMaTa

[YX).
OCHOBHbIe TeXHn4Yeckue AaHHble

HomunHanbHoe HanpshkeHne 6,3-100B
HoMunHanoHas eMKocTb 3,3 - 680 mkd
ONYyCTUMbIE OTKITOHEHUS EMKOCTM
Lony I £10%; £20%; +30%
(npwn f=50 'y, 20 °C)
MHTepBan pabo4ynx temneparyp -60...+85°C
CpoK coxpaHsemMocT 20 net
TOK yTeYKN, MakCMMarnbHbIN 0,002 CHomUHOM+1 [MKA]
TaHreHc yrna notepb 3 -30%
MonHoe conpotusnenne npu f=10 kl'y, 1-250m
MwuHumanbHasa HapaboTtka: npu UHom un t=+85°C 5000 u.
npyn UHom 1 t=+70°C 20000 u.
npw (0,2-0,8)UHom n UHom>=3B un t=+70°C 25000 u.
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TaHTaOBBIN
ANEKTPONUTUYECKUN 0O BEMHO-TIOPUCTHIN KOHIEHCATOP

K52-9

IMpuemka «5» 0XK0.464.213 TY
. IMpuemka «9» 0XK0.464.213 TY 0XK0.464.200 TY

[IpenHa3HaueHs! A7 pabOTHI B LIETISAX [TOCTOSIHHOTO, MYJILCUPYIONIETO TOKOB U B UMITYJIbCHOM PEXHME.
NsrorasnmmBarotcst Bo BcexumarndeckoMm ucnonuennu [B]. Koncrpykuus repmernynast.

OCHOBHbIe TeEXHUYECKMEe AaHHble

HomuHanbHoe HanpsXXeHne 6,3-125B
HoMunHanbHas eMKoCTb 1,5 - 1000 mk®
ONyCTUMbIE€ OTKITOHEHNS EMKOCTU
Lony ! +10%; £20%; +30%
(npwn f=50Tu, 20 °C)
MHTepBan pabo4ynx temneparyp -60...+125°C
Cpok coxpaHsemMocT 25 net
Tok yteukn npyn CHomUHom <= 4000 mkKn 0,002 CHomUHOM+1 [MKA]
npy CHomUHom > 4000 mkKn 0,003 CHomUHOM+1 [MKA]
TaHreHc yrna notepb 5-35%
MwuHumansHasa HapaboTka: npu UHom un t=+125°C 1000 u.
npyn UHom un t=+85°C 5000 u.
npu 0,7UHom n t=+70°C 30000 y.
MonHoe conpoTtmenexue npu f=10 kl'y, 1,2 -50 Om
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TaHTaOBBIN
ANEKTPONUTUYECKUN 0O BEMHO-TIOPUCTHIN KOHIEHCATOP

K52-11

IMpuemka «5» 0XKO0.464.234 TY
IMpuemka «9» 0XO0.464.234 TY 0XK0.464.200 TY

[IpenHa3HaueHsb! A7 paObOTHI B LIETISX [TOCTOSIHHOTO, MYJILCUPYIONIETO TOKOB U B UMITYJIbCHOM PEXHME.
UsrorasnmmBarotcst Bo BcexmmarnieckoMm ucnonueHuu [B]. Koncrpykuus repmernynast.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME AaHHble

HomunHanbHoe HanpshxeHve 6,3-100B
HoMunHanbHas eMKoCTb 15 - 680 mkd
OMyCTMMbIE OTKNOHEHUS1 EMKOCTU
Lony ! +10%; £20%; +30%
(npn f=50Twy, 20 °C)
MHTepBan pabo4dnx temneparyp -60...+85°C
CpOK COXpaHAEMOCTH 15 net
ToK yTeuku 0,002 CHomUHomMm + 1 [MKA]
TaHreHc yrna notepb 8 -30%
MonHoe conpoTtmenexve npu =10 kl'y, 1,5-10 Om
MwuHumansHasa HapaboTka: npu UHom un t=+85°C 5000 u.
npu UHom un t=+70°C 10000 u.
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